

【明慧网】我曾经是一个被医院判死刑的患者。我出生在农村，为了跳出家门，我拼命读书，总算老天有眼，我终于考上了自己梦寐以求的大学，因为我自幼体质差，便报考了医学院。在读书期间，一向营养不良的我时常头昏，我以为是贫血就没放在心上。

临近毕业时，我开始在医院进行临床实习。在这期间，我的头昏日渐加重，视力也随之下降了。毕业后同许多同龄人一样带着自己美好的理想步入社会，开始为生计而忙碌。随着工作负担加重，我的身体也逐渐消瘦，头也越来越昏，连走路都是摇摇晃晃的，这时才引起我的重视，我决定在医院作个全面的身体检查。结果被告之我得的是脑瘤。

家里人便开始着急上火了，带着我到处求医，但所有的医院都是一个建议，手术治疗，开颅取瘤。在现阶段还没有哪个医院能有把握开颅取瘤后不让病人留下后遗症的，何况这是一个鹅蛋大小的瘤子，再说也得花费一大笔医疗费。我也知道，即使能开刀，这留下的手术后并发症也是非常可怕的，如稍不小心，碰上一根神经就完了，不是瞎，就是四肢残废，更有甚者如果手术后一直不能醒来，这不成了植物人了吗？

我开始犹豫了，不想用自己年轻的生命作为赌注，与其过这种不是正常人的生活，还不如就这样清醒的活一天算一天。有时头痛得很厉害，我知道这意味着什

法轮大法使我绝处逢生： 一位前脑瘤患者的得法修炼经历

么。我开始有些绝望了。一天天的茶饭不思，精神萎靡不振。整个人就象已病入膏肓。我对生活已没有了信心。

有一天，家乡来了一个亲戚，他原是一个胃癌复发的患者，炼法轮功后，病竟奇迹般地好了。当时他就是来向我介绍法轮功如何好的。

我一直就很相信实证科学，对气功之类的东西并不太相信，但在无路可走的情况下，就把他拿来的《转法轮》看了起来，说来也是奇怪，第一讲还未看完，就感觉肚子饿得难受，想吃东西，叫侄儿买来一碗面，一连几天食欲不振的我，便狼吞虎咽地将一碗面吃下去了。就这样，这厚厚的一本《转法轮》居然被我一气看完了。

第二天，我便到附近炼功点上去学功，婆婆见我病重，陪着我一起去炼。慢慢随着不断地学法和炼功，我的精神一天比一天好了起来，吃起饭来也感觉到香了，二个月后，我的头昏、头痛的现象已明显减轻了。以前两三天就感冒一次，现在已不复存在了。整个人就象脱胎换骨了一样，以前腊黄的脸，发紫发青的嘴唇也在不知不觉中变得红润了起来。别人看见我简直不相信我恢复得这么好。

修炼法轮功后，我不仅身体健康，过

上了正常人的生活，而且我的心灵也发生很大的变化。以前的我总爱争强好胜，即使明知自己做错了，也要为自己辩解，经常为一些小事和别人搞得不和。修炼法轮大法后，我变了。有一次，我爱人的大哥半夜里喝得醉熏熏地冲到我楼上，一边摔打着房门，一边说要打死我，骂着：“乡里仔，凭什么平日里对我那态度！”因为当时我睡得正香，把我吵醒后，还以为是骂他儿子的，就准备出门劝劝他，谁知还没等出门，他隔着窗户玻璃一拳头就朝我打过来，玻璃打碎了一地，还好，我只是两只手背被玻璃碎片划破了长长的两个口子，隐隐约约只感觉到一阵痛，面对这一切，我忍住了，因为师父要求我们炼功人首先要做到的就是“打不还手，骂不还口”。面对这样的辱骂，若没修炼法轮功，恐怕是拼了命也要和他大干一场。但这一次，我想到自己是一个炼功人，我没回他一句。

法轮大法改变了我，使我变好了，我以后还要做得更好。作为一个真正的受益者，我衷心地希望都能读一读这部宇宙大法《转法轮》，像我一样从中也受益，做一个好人，一个对社会有益的人。



撕大法 宣传遭报应

长春市吉林大学医

院一名医务人员，看见

墙上贴有法轮大法内

是无能、懦弱到如此地步，彻头彻尾的给中国人民抹黑呀。这就象一个巨大的火药桶，江泽民已经把XX党几十年建立的血本玩光了，XX党永远不可能再在人民心中建立威信了，就差哪一天爆炸了。”

“我告诉你，到时候我一定跟你们一起把这段历史写下来，揭露出来，我完全支持和声援你们。你们以后就到我这上网，我看他们敢把我怎么样、我看他们敢把我抓起来。江泽民真是个疯子，XX局的这些人真是饭桶，XX党政府真成了一个流氓政府。你们以后要更加按照你们师父说的用“真、善、忍”的标准来要求自己，更理性、理智地去抵制和揭露他们，人民一定会站到你们一边的，现在得民心的已经完全是你们了。你把我说的全文发出去，我完全支持你们！”

以上按院士要求全文写照。为保障他的安全，避免江泽民政治流氓集团迫害无辜，特隐去了院士的姓名。我为这位科学家在江泽民暴政下能如此明白事理而又敢于主持正义而感到高兴。

人之初，性本善。法轮大法真好看。拿回家，慢慢看看了一遍又一遍。法轮功把正法传电视新闻把人骗假的怕人知道真邪的怕人把正见谎言迫害洗脑班纸里包火真是难真善忍，是天法怎会随着人去变

法轮转，人向善佛光普照乌云散恶报，在眼前法正人间真相显佛法再现在人间。

科学院院士的 义愤

【明慧网】6月11日的一天中午，我来到某著名科学院院士家。一进门，院士就义愤填膺的说：“你看了今天的报纸吗？他们已经立法准备来迫害你们法轮功了。江泽民真是个疯子，愚蠢到不可救的地步。中国改革开放已经这么多年了，他低估了人民对正义的认识，低估了你们法轮功对真理的追求，低估了中国知识分子对人权内涵的认识。还想把文化大革命臭名昭著的那一套先戴帽子、再打棍子的办法，妄想用这种高压手段来继续迫害你们法轮功。他认为把人权定义为生存权就能欺骗了中国的老百姓了。人民连上访、请律师辩护、甚至说话的权利都没有了，人权就光是张嘴吃饭？一个政府保障人民的基本生存权那是最基本的义务，否则就是暴政！人民一定会起来革命推翻他。现在都改革十几年了，人民基本温饱解决了，还滋生了那么多贪官污吏。都二十一世纪了，还用这么愚蠢的办法来镇压人民，真

义
愤